
  

Dan Godovi Mašni namen Srečanja 

6. pon Sv. Bruno † Franjo Kavčič, Zalošče 33a Starejša zakonska 

7. tor Rožnovenska Mati Božja † Jožko in Marija Skomina Maša ob 7.30 

8. sre  † Jurij Gambetti, 30. dan Mlajša zakonska 

9. čet  † David Šinigoj – obletna Starši 2. r. 

10. pet  † Ana in Jožef Peroci, Potok 7 Sodelovanje 7.r. 

11. sob  Za svetost trpljenja po namenu 
Strežniki 9.30 
Otroški pev. zbor 10.30  

12. ned 
28. MEDELJA  
MED LETOM 

                  Zalošče 8.15 – Za drage žive in mrtve iz družine Juh-Mihelj-Budihna, Budihni 11 
  Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina       
 Prvačina 10.45 – † Regina Juretič, Prvačina 150   

 

 
ŽUPNIJA DORNBERK 

• Jutri v ponedeljek so uradne ure. 

• Srečanje mlajše zakonske skupine je v sredo ob 20:30, 
starejše pa v ponedeljek ob 20.00. 

• V petek pri maši sodelujejo veroučenci 7. razreda, ki 
tudi uredijo veroučni učilnici v soboto ob 9.00. 

• Starši 2. razreda srečanje v četrtek po maši. 

• Srečanje oziroma strežniške vaje so v soboto ob 9.30. 

• Otroški pevski zbor ima pevske vaje v soboto ob 10.30 
v veliki veroučni.  

• Naslednjo nedeljo, 12.10.2025, bo srečanje starejših in 
bolnih. Ob 14. uri bomo imeli molitev in podelitev 
zakramenta bolniškega maziljenja, nato pa nadaljevali 
z družabnim srečanjem v župnišču. Če kdo potrebuje 
prevoz smo na voljo. Prisrčno vabljeni v čim večjem 
številu! 

• Duhovni šopek za zlatomašnika: 
Ob obisku zlatomašnika Ivana Blažiča, ki bo 4. 11. med 
nami obhajal ponovitev zlate maše in 35. obletnico 
posvetitve dornberške cerkve, želimo kot župnija 
pripraviti poseben dar – duhovni šopek. 
Skupaj bomo zbrali molitve, odpovedi, dobra dela… v 
njegov namen. 

• Pri izhodu iz cerkve si lahko vzamete listke, na 
katere zapišete svoj duhovni dar (npr. molitev, 
post, dobro delo …). 

• Izpolnjene listke do 30. oktobra oddajte v za to 
pripravljeno škatlo v cerkvi. 

 

ŽUPNIJA PRVAČINA 

• Srečanje molitvene skupine je ob sredah.  

• Srečanje ŽPS in ŽGS je v petek ob 19.30. 
 
 

ROŽNOVENSKA NEDELJA 
(27. nedelja med letom – leto C) 
 

Rožnovenska nedelja in mesec oktober imata bogato 
zgodovinsko in duhovno simboliko v katoliški tradiciji, ki je 
povezana predvsem z molitvijo rožnega venca. 
 

Rožnovenska nedelja – pomen danes in v zgodovini 

• Zgodovinsko ozadje: 

Rožnovenska nedelja izvira iz 16. stoletja. Papež Pij V. 
je po bitki pri Lepantu (7. oktober 1571), kjer je 
krščanska zveza premagala osmansko floto, ta dan 
posvetil Mariji Pomočnici kristjanov. Zmaga je bila 
pripisana moči molitve rožnega venca, ki so ga takrat 
množično molili po Evropi. Sprva so praznik imenovali 
»Marija Zmagovita« ali »Naša Gospa od zmage«, 
kasneje pa se je uveljavil kot Rožnovenska nedelja. 

• Danes: 
Rožnovenska nedelja je prva nedelja v oktobru in je 
posvečena premišljevanju skrivnosti Kristusovega 
življenja ob molitvi rožnega venca. Verniki jo vidijo kot 
spodbudo k osebni in skupni molitvi, k zaupanju v 
Marijino priprošnjo ter k poglabljanju vere. Marsikje je 
to tudi priložnost za procesije, romanja in župnijske 
slovesnosti. 

 

Mesec oktober – »mesec rožnega venca« 

• Papeška odločitev: 

Papež Leon XIII. (19. stol.) je močno spodbujal molitev 
rožnega venca in zato razglasil oktober kot mesec 
rožnega venca. V svojih okrožnicah je večkrat 
poudaril, da je rožni venec »orožje proti zlu« in 
sredstvo za mir v družinah in med narodi. 

• Duhovni pomen: 

Oktober vernike vabi k redni molitvi rožnega venca, k 
premišljevanju skrivnosti odrešenja in k tesnejši 
povezanosti z Marijo. Posebej je poudarjen pomen 
skupne družinske molitve, kar je aktualno tudi danes 
kot spodbuda k povezanosti in veri v domačem krogu. 

 

  Št. 623          Leto XIII       
     

               6. oktober – 12.10.2025 

 

OKTOBRA MOLIMO ROŽNI VENEC 
 

Toplo povabljeni, da se pridružite pri molitvi rožnega venca. 
Vsak dan pol ure pred mašo. V oktobru molitev vodijo 
skupine po razporedu:  
 

• Ponedeljek: Zakonci 

• Torek: Molivke 

• Sreda: Prva triada (veroučenci 1.–3. razreda) 

• Četrtek: Druga triada (veroučenci 4.–6. razreda) 

• Petek: Tretja triada (veroučenci 7.–9. razreda) 

• Sobota: Mladi, skavti in animatorji 
 
 

SKUPNA OZNANILA 
 

• V petek, 10. oktobera 2025, ob 19.uri, v Športni 
dvorani Nova Gorica bo dobrodelna prireditev Goriške 
območne Karitas. Vstopnice so na razpolago v župniji, 
telefon   041-566-895 in na blagajni pred začetkom 
prireditve. Priporočeni dar za vstopnico 10€. Izkupiček 
bo v celoti namenjen pomoči potrebnim z Goriškega. 

• Moški pevski zbor Dornberški fantje vabijo v soboto, 
11.10. ob 15:30 na Sveto Goro na koncert ob 
zaključku projekta v okviru katerega se obnavlja 
Potarjeva hiša v Tabru. Zapeli bodo skupaj z Moškim 
zborom Napev iz Batuj, gosti z Italije, mešanim 
pevskim zborom Clara Harmonia s podporo 
godalnega kvarteta, klavirja in harfe. Koncert bo 
potekal najprej pred baziliko in nato tudi v cerkvi. Lepo 
vabljeni, da zaključek uspešnega projekta podprete z 
obiskom tega koncerta. 

 
 
 
 
 



   
MISLI IN NASVETI SVETNIKOV 

 
Neki italijanski deček je nekoč, pred dobrimi 
stotimi leti, prosil svoje starše, da bi rad obiskal 
in pobližje spoznal kapucine. Skupaj so tako 
prehodili več kot 19 kilometrov, da so prišli do 
najbližjega samostana. Fant je bil navdušen in 
hitro odločen, da se želi pridružiti preprostim 
redovnikom, a so ga ti hitro ustavili in opozorili, 
da si mora pred tem prigarati potrebno 
izobrazbo. 
  
Njegov oče je hitro razumel, da sam ni 
sposoben zagotoviti potrebnih sredstev za 
otrokovo šolanje. Zato se je pogumno in 
odločno odpravil čez širni ocean v Združene 
države Amerike, kjer je našel delo in zasluženi 
denar pošiljal domov. S tem je omogočil, da so 
sina poučevali zasebni učitelji in mu zagotovili 
potrebno znanje. 
  
Ko je bil fant dovolj star in pripravljen, je lahko 
uresničil svoje življenjsko poslanstvo: pridružil 
se je kapucinom in prevzel redovno 
ime Pij. Njegova družina je bila neizmerno 
ponosna, še posebej pa oče, ki je za to daroval 
toliko let napora in ločenosti od družine. 
  
Kasneje se je zgodba čudovito obrnila. Oče je 
v svojih ostarelih letih, po smrti žene, odšel v 
oskrbo prav v sinov samostan. Tam je bil 
deležen ljubeče nege tistega, za katerega je 
nekoč preplul ocean in žrtvoval lastno udobje, 
da bi mu omogočil prihodnost. Njegov dom v 
starosti je postal isti kraj, kamor ne bi nikoli 
smel stopiti, če se ne bi prej žrtvoval za sinovo 
izobrazbo. 
 
 
 

                                                                           >>> 
 

Ta sin je postal mogočen svetnik, ki ga danes vsi 
poznamo - sveti pater Pij. Njegovo svetniško 
življenje je bilo zidano na trdnih temeljih 
nesebične ljubezni staršev. 
 

 
Na sliki: sveti pater Pij 

 
Preprosta, a zgovorna zgodba nas tako uči, da 
starševska žrtev nikoli ni zaman. Ko se starši 
vedno znova srečujemo z različnimi 
preizkušnjami: dolgi dnevi, premalo spanja, 
neskončna gospodinjska opravila, skrb za otroke 
in drugi nešteti izzivi, nikakor ne pozabimo, da 
vse to ni zaman, posebej če je storjeno iz 
ljubezni. Prav v teh trenutkih se je dobro spomniti, 
da je vsak trud položena opeka v gradnjo 
otrokove prihodnosti, hkrati pa je to tudi čudovito 
sredstvo, po katerem tudi sami rastemo v 
svetosti. Nihče namreč nima večje ljubezni, kot 
tisti, ki da svoje življenje za svoje bližnje, tako nas 
uči naš Gospod. Mar tega ne počnemo tudi 
starši? 
  
Naj nas zgodba o sv. patru Piju in njegovem 
ljubečem očetu spomni, da je vsako darovanje, 
četudi majhno, stopnica na poti do svetosti – za 
otroke in nenazadnje tudi za starše. 
 
 

                                                  Sodelavec oznanil    
 

 
 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE 
 

Dornberk: Stritarjeva in  
                  Gregorčičeva do št. 27 
          
            

Prvačina: 221-240 
 
Zalošče: Zalošče 22-28f 

BRALCI 
 

Dornberk: 2. skupina 
 
Zalošče: 1. skupina 
 
Prvačina: 1. skupina 

KONTAKTI 
 
Župnija Dornberk 
Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk 
 
Župnik 
Boštjan Toplikar 
T 031/665 299  
E bostjan.toplikar@rkc.si 

 
 
Župnija Prvačina 
Prvačina 177, 
5297 Prvačina  
 
 

 
SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNANJENO DRUGAČE 
 
Urnik maš 
Dornberk med tednom od ponedeljka do sobote ob 18:30.  
Ob torkih je maša ob 7:30. 
 
V nedeljo:  Zalošče 8:15, Dornberk 9:30, Prvačina 10:45. 
 
Uradne ure 
Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko 
telefonskega klica.  
Spoved 
Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo. 
 

 
Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi 
zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih 
mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot 
so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse 
za katere so darovani mašni nameni.  
 
Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete  
e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com 

https://en.wikipedia.org/wiki/Josef_Mayr-Nusser
https://en.wikipedia.org/wiki/Josef_Mayr-Nusser
mailto:oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com

